
19 risposte

RIEPILOGO PRIVATO Accetta risposte

NAME
19 risposte

JOhny

Maren

JOHNY

Wiktoria

Laura

Aurelia

Agnieszka

Martyna

bartek

karolina

janusz

Amelia

Wojtek

Maciek

Julia T

Martyna D

Max Gembała

Miłosz Kuryłowicz

Weronika H

13. What are the reasons a country could be invaded for?
18 risposte
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14. What do you know about invaders who invaded your country?
17 risposte

Erasmus

Germany ,russia

gERMAnz HAS ATTACK MZ COUNTRY oofff 1939

they have bad intentions, germany,russia

They are more dangerous,they are people from Russia and Germany

they are more dangerous

They are bad and danger people, they are from Russia, Austria, Gemany

Germany is and strong country

They killed people

They were evil

What was the cause of the hardships

they were blood

Germany built concentration camps in Poland

Germany built concentration camps

Konrad Mazowiecki brought Crusaders

They had ugly girls, They had no honor

Germany built concentration camps Polish people had to speak Germany and Russia

15. Name some invaders you have heard of...
16 risposte

----

Adolf Hitler , Józef stalin

Germany

Adolf hitler, Józef Stalin

Russia,Germany,Austria,Sweden

Sweden, Austria, Russia,Germany

Russia, Austria, Germany, Sweden, Vicings

For the natural resources
To discover its traditions
To explore new teritorries

50%



Germany, Spain

Adolf Hitler,Józef Stalin

wikingowie

germany

Turks, Germany, Russia, Tartars, Sweden, Austria, Prussia, Teutonic Knights, Vikings

Germany, Russia,Tartars,Sweden,Austria,Turks,Prussia,Teutonic knights, Vikings

Tatars,Germna,Russia,Prussa,Sweden,Turks,Austria,Crusaders

Germany,Russia,Austria,Tatars,Turks,Prussia,

Germany, Russia,Sweden,Austria,Turks,Prussia,Teutonic Kingihts

16. Do you think invasion changed anything in your country, for example, food, music,
customs, language? If yes, explain answer and give examples.
19 risposte

17. Do you think invasion is always a bad thing, or could it sometimes be a positive
thing? If so, how?
19 risposte

18. Do you know of anything that can still be seen or used in your country, which is the
result of invasion? For example, buildings, monuments, roads, words, food etc?
17 risposte

Yes
No

15,8%

84,2%

Always bad
Can be positive
yes57,9%

36,8%



19. What else would you like to learn about invaders?
15 risposte

20. How would you like to learn about them? (Think of three fun ways to learn more
about invaders)
15 risposte

21. How often do you use a computer?
18 risposte

1

2

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)

2 (11,8%)2 (11,8%)2 (11,8%)

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)

There were no…
nothing

-----
30 year

How they beha…
I don't know.

Nothing
What weapone…

Who was the o…
Why did they d…

nothing
what th…

0

1

2

3

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

2 (13,3%)2 (13,3%)2 (13,3%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

3 (20%)3 (20%)3 (20%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

More movies
A game of historical comput…

Check in wikipedi, books or…
Games,Tour,Contest

books, school ,museums
go to wikipedia, ask a teacher

museum, books, intern…
0

1

2

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

2 (13,3%)2 (13,3%)2 (13,3%)

Every day
Once a month
2-3 times a week
Rarely
Not at all

33,3%

11,1%

50%




